Niepotomice dnia: 2025-01-27

Infrastruktura Niepotomice Spétka z o.0.
ul. Droga Krolewska 27
32-005 Niepotomice

[nazwa zamawiajgcego, adres]

WYKONAWCY

ubiegajacy sie o zamowienie

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego:

Nazwa zamowienia: Kompleksowa dostawa gazu ziemnego wysokometanowego
dla potrzeb Infrastruktury Niepotomice Spotki z o0.0. w
Niepotomicach.

Numer referencyjny: ZP.IN.271.1.2025

WYJASNIENIA TRESCI SWZ

Zamawiajacy, Infrastruktura Niepotomice Spétka z o.0., dziatajac na podstawie art.
284 ust. 6 ustawy z dnia 11 wrzes$nia 2019 r. Prawo zaméwien publicznych (t,j. Dz. U.
z 2024 poz. 1320), udostepnia ponizej tre$¢ zapytan do Specyfikacji Warunkoéw

Zamowienia (zwanej dalej "SWZ") wraz z wyjasnieniami:

1. Wykonawca prosi o podanie nr punktow poboru paliwa gazowego.

Odpowiedz Zamawiajgcego:

W odpowiedzi Zamawiajgcy uzupetnia dane:

Punkt poboru Centrum Sportu i Rekreacji, ul. J. Korczaka 5, 32-005 Niepotomice

Nr ewidencyjny punktu poboru: 8018590365500019381546



Dziat Ustug Komunalnych Niepotomice , ul. Targowa 6 C, 32-005 Niepotomice

Nr ewidencyjny punktu poboru: 8018590365500079731732

Zaktad Uzdatniania Wody , Wola Batorska nr 1197 , 32-007 Zabierzow Bochenski
Nr ewidencyjny punktu poboru : 8018590365500071477461

Budynek Administracyjny Infrastruktura Niepotomice , ul. Droga Krélewska 27,
32-005 Niepotomice
Nr ewidencyjny punktu poboru: 8018590365500077107751

2. Wykonawca wnosi 0 zmiane nw. zapisu OPZ w Rozdziale 4 SWZ "Zamawiajgcy
zobowigzuje sie do odebrania gwarantowanej iloéci gazu na poziomie 50 %
okreslonego wolumenu" na ponizszy zapis: "Zamawiajgcy zobowigzuje sie do
odebrania gwarantowanej ilosci gazu na poziomie 70% okreSlonego wolumenu
podstawowego.

Stanowisko Zamawiajacego:

Zamawiajgcy zobowigzuje sie odebra¢ minimum 70 % wolumenu okre$lonego w SWZ.
Zamawiajgcy dokonuje zmian w IPU. Dodatkowo z uwagi na zmiane w IPU zmienia
kryteria oceny ofert modyfikujgc tre§¢ SWZ . Zaktualizowane dokumenty o nowej
nazwie : "Istotne Postanowienia Umowy witasciwe" oraz "formularz oferty wtasciwy"
zatacza do odpowiedzi do SWZ oraz publikuje na platformie e-Propublico

udostepniajgc wszystkim zainteresowanym ztozeniem oferty Wykonawcom.

3. Wykonawca prosi o weryfikacje podanie do kiedy obowigzujg obecne umowy dla
poszczegdlnych punktow poboru gazu objetych postepowaniem? Postepowanie na
dostawe paliwa gazowego w 2023 r. dotyczyto okresu dostaw od 01.07.2023 r. do
30.06.2025 r., natomiast w obecnym postepowaniu Zamawiajacy wskazat, ze obecnie
obowigzujgca umowa na kompleksowa dostawe paliwa gazowego konczy sie z dniem
31.03.2025.

Stanowisko Zamawiajacego:



Umowa obowigzujgca na dostawe paliwa gazowego do dnia 30.06.2025 r. ulegta
rozwigzaniu z dniem 30.12.2024 r. z uwagi na wykorzystany wolumen. Obecnie
posiadamy umowe czasowa na okres 3 m-cy do konca marca 2025 r. Aktualnie
ogtoszone postgepowanie na wytonienie dostawcy paliwa gazowego na okres 24 m-cy,

a planowany termin nowej umowy od dnia 01.04.2025r.

4. Wykonawca prosi o informacje, czy obeche umowy wymagaja wypowiedzenia? Jesli
tak, to kto bedzie odpowiedzialny za wypowiedzenie umowy? Jaki jest okres
wypowiedzenia uméw?

Stanowisko Zamawiajacego:

Umowa obowigzujgca konczy sie z dniem 31.03.2025 r. i nie wymaga

wypowiedzenia.

5. Dotyczy pkt 7 IPU

Wykonawca wnosi 0 zmiane zapisu na ponizszy:

"7. Naleznosci wynikajace z faktur ptatne bedg na rachunek Wykonawcy wskazany na
otrzymanej fakturze w terminie 30 dni od dnia dostarczenia prawidtowo wystawionej
faktury do Zamawiajgcego. Zamawiajacy preferuje przesytanie faktur drogag
elektroniczng na e-mail: faktury@infrastruktura.eu".

Wykonawca wyjasnia, ze nie ma mozliwosci podania nr rachunku bankowego przed
podpisaniem umowy.

Stanowisko Zamawiajacego:

Zamawiajgcy wyraza zgode na wprowadzenie proponowanych zmian w tresci IPU.
Odpowiednio koryguje zapis w pkt 7 [PU i nadaje nowg nazwe dla dokumentu -

Istotne Postanowienia Umowy wiasciwe.

6. Czy Zamawiajacy wyraza zgode, aby termin ptatnosci wynosit ..... dni od daty

wystawienia faktury?
Stanowisko Zamawiajacego:

Zamawiajacy nie wyraza zgody. Zapis jak w odpowiedziw pkt 5

(V5]



7. Dotyczy pkt 8 IPU

Wykonawca wnioskuje o zmiane zapisu na: "Za dzien zaptaty uznaje si¢ dzien wptywu
srodkéw na rachunek bankowy Wykonawcy".

Informujemy, iz zgodnie z obecnie obowigzujgcymi zasadami w obrocie gospodarczym
oraz art. 454 §1 kodeksu Cywilnego za dzien zaptaty uznaje sie dzien, w ktérym Srodki
pieniezne wptyng na rachunek bankowy podmiotu, ktéremu nalezna jest zaptata.
Stanowisko Zamawiajacego:

Zamawiajacy wyraza zgode na zmiane proponowanego zapisu pkt 8 IPU na
nastepujacy:

Za dzien zaptaty uznaje sie dzien wptywu srodkdw na rachunek bankowy Wykonawcy.

8. Dotyczy zapisu pkt 20 IPU

Wykonawca wnioskuje o0 zmiane zapisu na:

"20. Strony ustalaja, iz ostateczne wynagrodzenie Wykonawcy zostanie wyliczone w
oparciu o rzeczywistg ilos¢ zuzytego gazu i ceny jednostkowe okreslone w ofercie oraz
taryfie OSD, Zamawiajgcy zobowiagzuje sie do odebrania gwarantowanej ilosci gazu na
poziomie 70% okreslonego wolumenu podstawowego".

Stanowisko Zamawiajacego:

Zamawiajgcy wyraza zgode na zmiane proponowanego zapisu pkt 20 IPU. Strony
ustalajg, iz ostateczne wynagrodzenie Wykonawcy zostanie wyliczone w oparciu o
rzeczywistg ilos¢ zuzytego gazu i ceny jednostkowe okreslone w ofercie oraz taryfie
OSD, przy czym strony ustalaja, iz ostateczne wynagrodzenie Wykonawcy nie moze

by¢ nizsze, niz 70% wolumenu szacowanej ilosci paliwa okreslonej w ust 3 IPU.

9. Dotyczy zapisu pkt 21 IPU
Whioskujemy o zmiane zapisu na ponizszy :
"21. Zamawiajgcy ma prawo do zwiekszenia wolumenu o nie wiecej niz 10 % wolumenu

okreslonego w SWZ, jezeli przed uptywem okresu obowigzywania niniejszej umowy

Zuzycie gazu ziemnego przez Zamawiajacego osiagnie catkowita warto$¢ okreslong w



umowie zgodnie z ofertg (prawo opcji). O skorzystaniu z prawa opcji Zamawiajgcy
informuje Wykonawce w formie pisemnej."

Wyjasniamy, ze prawo opcji powinno odnosi¢ sie do wolumenu, a nie do wartosci
umowy.

Stanowisko Zamawiajacego:

Brak jest definicji ustawowej prawa opcji. Zaréwno bowiem ustawa Pzp, jak réwniez
przepisy dyrektyw (w szczegolnosci dyrektywy Parlamentu Europejskiego i Rady
2014/24/UE z 26.02.2014 r. w sprawie zamowien publicznych, uchylajgcej dyrektywe
2004/18/WE czyli tzw. dyrektywy klasycznej), nie definiujg opcji. Przepisy unijne, a w
konsekwencji réwniez polska ustawa wskazujg natomiast, iz konieczne jest
uwzglednienie jej przy okreslaniu wartosci zamdwienia (vide: art. 31 ust. 2 Pzp). Tej
instytucji prawnej poswigcony zostat rowniez przepis art. 441 Pzp, ktéry okresla jaka
tre§¢ powinny mie¢ postanowienia umowne odnoszgce sie do opcji. Zamawiajgcy
wskazat opcje okreslajagc maksymalng wartosé zamowienia oraz okreslit na czym
opcja bedzie polegac.

Majgc jednak na uwadze wniosek wykonawcy koryguje zapisy IPU.

Zamawiajgcy dokonuje zmian w pkt 21 |PU na nastepujacy:

Zamawiajgcy ma prawo do zwiekszenia wolumenu o nie wiecej niz 10 % wolumenu
okreslonego w ust. 3 IPU, jezeli przed uptywem okresu obowigzywania niniejsze;
umowy Zzuzycie gazu ziemnego przez Zamawiajacego osiagnie catkowitg wartosc
okreslong w umowie zgodnie z ofertg (prawo opcji). O skorzystaniu z prawa opcji
Zamawiajgcy informuje Wykonawce w formie pisemnej.

Obowigzujacy dokument o nowej nazwie : "Istotne Postanowienia Umowy wtasciwe"
zatgcza do odpowiedzi do SWZ oraz publikuje na platformie e-Propublico

udostepniajgc wszystkim zainteresowanym ztozeniem oferty Wykonawcom.

10. Dotyczy zapisu pkt 23 ppkt 5) IPU

Wykonawca prosi o wykreslenie zapisu, w przypadku braku zgody Wykonawca wnosi
0 zmiane zapisu na ponizszy:

"d) z przedtuzeniem okresu obowigzywania niniejszej umowy, 0 nie wiecej niz 6
miesiecy, w przypadku gdy zuzycie gazu ziemnego w okresie obowiazywania umowy,

nie osiagnie wartosci okreslonej w umowie zgodnie z oferta, uwzgledniajacej prawo



opcji, o ktérym mowa w pkt 21, przy czym zgode na przediuzenie terminu
obowigzywania umowy musi wyrazi¢ Wykonawca".
Stanowisko Zamawiajacego:

Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy IPU w tym zakresie.

11. Dotyczy zapisu pkt 25 IPU: wnioskujemy o zmiane zapisu na tresc:

"Zmiany, o ktérych mowa w pkt 23 ppkt 1) - 2) wymagajg aneksu"

Stanowisko Zamawiajgcego:
Zamawiajacy modyfikuje treéé zapisu IPUw pkt 25 poprzez usunigcie pkt 25z SWZ

Obowigzujgcy dokument o nowej nazwie : "Istotne Postanowienia Umowy wiasciwe"
zatacza do odpowiedzi do SWZ oraz publikuje na platformie e-Propublico

udostepniajac wszystkim zainteresowanym ztozeniem oferty Wykonawcom.

12. Czy Zamawiajacy dopuszcza zmiane wysokosci optat dystrybucyjnych w trakcie
trwania umowy wynikajacej z zatwierdzenia przez Prezesa URE nowej Taryfy

Operatora?
Stanowisko Zamawiajacego:

Zamawiajacy dopuszcza zmiane wysokosci opfat dystrybucyjnych w trakcie trwania
umowy wynikajacej z zatwierdzenia przez Prezesa URE nowej Taryfy Operatora.

Zamawiajacy dodaje do ppkt 12 do pkt 23 IPU o nastepujacej tresci

zmiany wysokosci optat dystrybucyjnych w trakcie trwania umowy w przypadku

zatwierdzenia przez Prezesa URE nowej Taryfy Operatora

13. Dotyczy zapisu pkt 38 IPU

Wykonawca prosi o wykreslenie zapisu, w przypadku braku zgody Wykonawca wnosi

o obnizenie wysokosci kar o potowe.
Stanowisko Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy IPU w tym zakresie.



14. Dotyczy zapisu pkt 41 IPU: wnioskujemy o wykreslenie zapisu
Stanowisko Zamawiajgcego:

Zamawiajacy wykresla punkt 41 |PU.

15. Dotyczy zapisu pkt 45 IPU
Wykonawca prosi o obnizenie wysokosci kar do 10%.
Stanowisko Zamawiajgcego:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy IPU w tym zakresie. Zamawiajgcy jako jednostka
publiczna zobowigzany jest do zabezpieczenia realizacji umowy m.in. poprzez zapisy
umowne dotyczace kar umownych. Podstawowg funkcjg kary umownej jest
naprawienie szkody wynikajgcej z niewykonania lub nienalezytego wykonania
zobowigzania. Kara umowna wprowadzona do umowny moze w znacznym stopniu
przyczynic sie do jej prawidtowego i terminowego wykonania. Zamawiajacy nie wyraza

zgody na usunigcie powyzszych zapiséw

16. Czy Zamawiajacy bedzie sam kontrolowat warto$¢ umowy?

Czy w przypadku przekroczenia Zamawiajacy zaptaci za rzeczywiste zuzycie paliwa
gazowego?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajgcy bedzie sprawowat nadzér nad stanem wykorzystania $rodkéw

budzetowych przeznaczonych na realizacje umowy w oparciu o dane przekazywane

przez Wykonawce zgodnie z Istotnymi Postanowieniami Umowy (Zatgcznik nr 3).
Zgodnie z zapisami w pkt 18 ppkt 1) IPU (zatgcznik nr 3 do SWZ)
"Wykonawca zobowiagzuje sie do:

1)prowadzenia ewidencji wptat naleznosci zapewniajgca poprawnos$é rozliczen".

Zamawiajgcy informuje, ze zaptaci za rzeczywiste zuzycie paliwa gazowego w

przypadku jej przekroczenia.



17. Czy Zamawiajacy wyraza zgode na skorzystanie z ustugi “eko-faktury” za
posrednictwem portalu internetowego Wykonawcy?

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Tak, Zamawiajacy wyraza zgode na otrzymywanie faktur na e-maila/ drogg
elektroniczng na adres: faktury@infrastruktura.eu co zostato wskazane w Istotnych

Postanowieniach do Umowy (IPU - zatacznik nr 3 do SWZ).

18. Wykonawca wnioskuje o dodanie zapisu w IPU, ze zmiana ilosci punktow poboru
moze byé zmieniona w zakresie +/- 10 % wolumenu podstawowego okreslonego w
SWZ.

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajacy wyraza zgode na dodanie zapisu odpowiednio zmodyfikowat pkt 23 ppkt
1-2 IPU ( obowiazujacy dokument po modyfikacjach o nazwie Istotne Postanowienia

do Umowy wiasciwe)

19. W przypadku jesli Operator Systemu Dystrybucyjnego w momencie zgtaszania
umowy do realizacji zakwestionuje grupy taryfowe oraz moce umowne wskazane w
postepowaniu, to czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dostosowanie grup taryfowych oraz
mocy umownych do obowiazujacych u OSD?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajgcy wyrazi zgode na dostosowanie grup taryfowych oraz mocy umownych do
obowigzujgcych u OSD w przypadku gdy Operator Systemu Dystrybucyjnego w
momencie zgtaszania umowy do realizacji zakwestionuje grupy taryfowe oraz moce

umowne wskazane w postepowaniu

Nom

20. Czy w przypadku rozbieznosci pomiedzy danymi w umowie przekazanymi przez
Zamawianego odnosnie kwalifikacji danego punktu poboru paliwa gazowego do grupy
taryfowej OSD i mocy umownej, a danymi przekazanymi przez OSD za dany okres

rozliczeniowy w trakcie obowigzywania umowy, czy Zamawiajacy wyraza zgode, aby



rozliczanie optat dystrybucyjnych odbywato sie na podstawie kwalifikacji do danej grupy
taryfowej przez OSD w danym okresie rozliczeniowym, a optaty
abonamentowe/handlowej byty rozliczane wg zasad i cen wynikajacych z cennika
Wykonawcy dla danej grupy taryfowej?

Wyjasniamy, ze Wykonawca w ramach zawartej umowy kompleksowej (sprzedaz oraz
dystrybucja paliwa gazowego) zobowigzany jest rozliczy¢ Obiorce za Swiadczone ustugi
dystrybucji wg stawek optat dystrybucyjnych wtadciwych dla grup taryfowych, do ktérych
zostat zakwalifikowany przez Operatora Systemu Dystrybucyjnego.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy wyraza zgode by w przypadku rozbieznosci pomiedzy danymi w umowie
przekazanymi przez Zamawianego odno$nie kwalifikacji danego punktu poboru paliwa
gazowego do grupy taryfowej OSD i mocy umownej, a danymi przekazanymi przez
OSD za dany okres rozliczeniowy w trakcie obowigzywania umowy w zakresie optat
dystrybucyjnych odbywato sie na podstawie kwalifikacji do danej grupy taryfowej przez
OSD w danym okresie rozliczeniowym, a optaty abonamentowe/handlowej byly
rozliczane wg zasad i cen wynikajacych z cennika Wykonawcy dla danej grupy

taryfowej.

21. Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zmiane stawki  optaty
abonamentowej/handlowej w przypadku zmiany cennika Wykonawcy?

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajacy wyraza zgode na zmiane stawki abonamentowej/handlowej w przypadku
zmiany cennika Wykonawecy jedynie w przypadku obnizenia optat w stosunku do tresci

oferty.

Zamawiajacy






